

“ 昨晚,江苏同曦客场85:104不敌山东队,以3胜16负结束了CBA半个赛季的征程。输了不少球,也赢了几支强队,作为“插班生”,同曦已经基本跟上CBA的节奏,他们的努力也得到了球迷的认可。”

在接受记者采访时,俱乐部高层对于球队的表现很满意。目睹队员们的蜕变,主帅徐强也很欣慰,“他们慢慢找到CBA的感觉了,接下来一定会越来越好。”

现代快报特派记者 黄成宇



卡姆拉尼展现出了亚洲第一控卫的实力
现代快报特派记者 顾炜 摄

同曦
篇

球队拼劲得到认可,三场胜利含金量足 “插班生”也有小惊喜

外援性价比非常高

由于是新军,同曦拥有三名外援:中锋麦克唐纳、大前锋BC(布兰登·科斯特纳)和控球后卫卡姆拉尼。据知情人士透露,同曦三名外援的新资总和在CBA20支球队中是最低的。从半个赛季的表现来看,同曦外援的性价比非常高,同时也证明了俱乐部高层引援眼光的独到。

著名篮球评论员杨毅在解说同曦比赛时曾这样说道:“一支球队最重要

的是中锋和控球后卫,江苏同曦在这两个位置上拥有麦克唐纳和卡姆拉尼两个强力外援,这就注定这支新军不会太差。”

这是35岁的麦克唐纳第四个CBA赛季,今年他甚至出现了“逆生长”。昨晚比赛前,他场均砍下27.9分10.4个篮板。“我感觉自己跟29岁的小伙子一样,不,是28岁!”麦克唐纳笑着说道。对于卡姆拉尼,教练组不期待他得

很多的分数,把球传好是第一位的。半个赛季以来,他场均平均能送出5.3次助攻和2.8次抢断,展现出了亚洲第一控卫的实力。

外援BC赛季初遭遇伤病侵袭,状态起伏较大。不过,儿子出生后,BC的状态明显回升,目前也能为球队贡献20+10的全面数据。

国内球员进步很大

出于人情,从NBL升入CBA,同曦几乎保留了全部的阵容。在国内球场上只引进了买吾兰的弟弟买尔丹,以及通过摘牌获得江苏中天的锋线大将蔡李龙。

解立彬、买吾兰等球员曾在CBA摸爬滚打多年,他们适应起来相对较快。冯欣、马壮、宋建骅等球员是同曦征战NBL时期的绝对主力,但CBA对于他们来说是新的战场。赛季初,NBL明星控卫冯欣在CBA撞上了“新秀墙”,常常失误。NBL总决赛MVP马壮则找不准比赛节奏。在NBL敢打敢拼

的宋建骅赛季初有些怯场,出现机会投篮也不果断。

半赛季过后,这批国内球员完成了初步蜕变。冯欣减少了失误,也能游走于对手禁区砍分了。马壮找回了自己的比赛节奏,突破犀利,三分精准。宋建骅很拼命,总能在乱军中摘下前场篮板,他场均能得7.9分4个篮板,也入选了CBA全明星候选名单。

球员们进步,主帅徐强看在眼里,他说:“赛季初,国内球员明显不适应CBA,现在逐渐适应了,打得也更自如了。”

三场胜利来之不易

首个CBA赛季,同曦没有好高骛远,也不妄自菲薄,目标是争取不当“副班长”,尽量走出后三名。

昨晚输给山东队后,同曦的半程战绩锁定为3胜16负。事实上,这三场胜利含金量十足,赢球时对手都在前八。第3轮,同曦主场大胜蒋兴权率领的佛山队,取得CBA首胜,这也创造近几年来新军赢球最快纪录。第12轮,凭借卡姆拉尼的准绝杀,同曦力克强敌东莞队。第18轮,同曦顶住吉林队的最后反扑狂潮,取得第三胜的同时也将吉林队踢出八强。

下半程,俱乐部高层明确表示,球队不管面对强队还是弱队,都要全力以赴。

“辛格尔顿比较全面,道格拉斯有篮子,而且打球态度也比较积极。”这是俱乐部高层对外援的评价。不可否认,两名外援各具特点,道格拉斯一旦三分手感火热,就能贡献30+,而辛格尔顿的灵活性和投篮准度也有可圈可点之处。不过,正如球迷分析的那样,两人的短板也显而易见,道格拉斯

旅都会全力死磕,在拼的过程中不断提高自己。下周,同曦将在主场迎来四川队和重庆队的挑战,这两场比赛对于球队完成赛季目标至关重要。

表现如坐过山车,伤兵满营让人愁

“老江湖”仍有大问题

外援表现只是及格

更是一个合格的2号位,组织能力一般,而辛格尔顿打4号位出身,防守对方的5号位极为吃力,面对佛山队的克拉夫索夫、同曦的麦克唐纳都没占到便宜。

而从数据上看,两名外援场均得分都在20名开外,昨晚比赛前,道格拉斯和辛格尔顿场均分别得到24.1分和22.5分,排在联赛的第25位和第26位。篮板球方面,辛格尔顿场均抢到11.4个,位列联赛第9。可以说,两名外援的表现只能算及格。

几位老将带伤上阵

键时刻的三分常能提升士气。

昨天在接受现代快报记者采访时,一位圈内人士表示,连续征战让球员消耗很大,赛后恢复很重要,“中天应该学学北京队的后勤保障,人家有两个队医,两个外教也上阵为外援按摩放松。”这位圈内人士说。

重返季后赛难度大

我们确实缺少国产5号位,但是只要积极卡位、争抢,不至于会输很多。”记者查阅了数据,发现19场比赛只有4场比赛篮板比对方多,其中有3场获得了胜利,对阵东莞队曾经输了20个篮板。因此,想要在后期赶超,中天必须在篮板上下苦功,只有保证了篮板,才能打出更多的快攻。



带伤上阵的易立也有不俗表现
现代快报特派记者 顾炜 摄

联赛赛程过半,中天距季后赛门槛——50%的胜率还有一段距离。此外,球队还面临一个X因素。在辛格尔顿赛季报销后,中天锁定了曾效力于NBA76人的阿内特·摩尔特里,2012-2013赛季,身高2米08的摩尔特里为76人出场47场,场均贡献3.1分3.7个篮板。2013-2014赛季,他只出战12场,

场均贡献3分2.9个篮板。不出意外,今天摩尔特里就将抵达常州,并在本周三主场对阵山东队时出战,他能否很快适应CBA的节奏,需要比赛的检验。

CBA上半赛季,中天的表现很不稳定,特别是开局常常给自己“挖坑”,究其原因,抢不到篮板是关键。胡雪峰说过,“在场上拼不拼,篮板是一个指标,

CBA半程总结

中天
篇